2. Cnexmpogomomempus. 50 mr cyOctaniuu pactBopsitor B 10 vt 0,1 M
pacTBOpa HaTpUs TUAPOKCHAA B J0BOAAT Bodoi 1o 100,0 mi. 1,0 M1 mosrydeHHOTO
pactBopa pazbasisitor 0,01 M pactBopom Hatpus ruapokcuaa go 50,0 mo.
Y apTpadmoieToBbIN CIEKTP MOTJIONICHHS TTOJIYYeHHOTO pacTBOpa B 00JIaCTH JJIUH
BOJIH OT 250 10 350 HM AOJDKEH UMETh MAaKCUMYMBI MOTJONIEHUS NpU 273 HM H
323 uM. OTHOIIIEHNE ONTUYECKUX INIOTHOCTEM A73/Azpz MOJDKHO OBITH OT 5,4 10
5,7.

3. Kauecmeennas peaxyus. K 1wmr cybctanuuu mnpuOaBisitoT 2 M
CBEKEIPUTOTOBJICHHOTO PAacTBOpAa HATPHEBOM COJIM XPOMOTPOIOBOM KHCIIOTHI
0,5 /11 B oXJIaXXI€HHON CMECH CepHasi KUCII0Ta KOHIIEHTPUPOBaHHas — Bojia 65:35;
JOJKHO BO3HUKHYTh (DHOJIETOBOE OKpaAIIMBAHUE.

KuciaoTHocTh WM 1IeJ104YHOCTh. 0,5 T pacTepToil B MOPOIIOK CYyOCTaHITUU
B30QJITHIBAIOT B T€UeHUE 2 MUH ¢ 25 il BOJbl, U ¢unbTpytoT. K 10 mit ¢punbrpara
npubasisoT 0,2 M 0,01 M pactBopa Hatpus ruapokcuga u 0,2 M1 METUIIOBOTO
KpacHoro criuptoBoit pactBop 0,1 %. PactBop momxeH OBITH OKpaIlieH B KEITHIN
nBer. OKpacka pacTBopa JOJKHA U3MEHHUTHCS Ha KPAacHYH OT MpUOaBlICHUS HE
6onee 0,4 mi 0,01 M pacTtBOpa XJI0pHUCTOBOAOPOAHON KUCTOTHI.

PoacrBennblie mpumecu. Onpenaenenne mpoBoasaT MetogoM BOXX (ODC
«BricokoahpexkTrBHAS KUIKOCTHAS XpoMaTorpadus»).

Cmecv pacmeopumeneti. 50 M1 cMecH alleTOHUTPUI - MeTaHo 1:1 moBoasT
docharabiv OydepabiM pactBopom pH 3,2 (1) 1o 200 M.

Toosudxcnasn ¢aza A (IIDA). Terparuapobypan — MmeTaHoa — dhochaTHbII
oydepnsrii pactsop pH 3,2 (1) 10:60:940.

lloosuscnasn ¢aza b (IIDF). Terparunpodbypan — metaHos — ¢dochaTHbIN
oydepnsrii pactsop pH 3,2 (1) 50:500:500.

Hcnvimyemvoii pacmeop. 30 Mr cyOCTaHIIMM PacTBOPSAIOT B 5 M cMmecu
alleTOHUTPUI — MeTaHod 1:1 u 1oBoAAT 00beM (ochaTHbIM OyPepHBIM PACTBOPOM
pH 3,2 (1) 70 20,0 M.

Pacmeop cpasnenus A. 0,5 M1 UCTIBITYEMOTO pacTBopa pa3daBisiOT CMECHIO

pactBoputeneit 10 100,0 mur.
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